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Методи та критерії оцінювання знань студентів з дисципліни  

«Основи метрології і стандартизації». 

 
Для визначення рівня засвоєння студентами навчального матеріалу використовують 

такі форми та методи контролю і оцінювання знань: 
 

 -       поточний контроль; 

 -      складання заліку. 
 

Оцінку знань студентів з дисципліни "Основи метрології і стандартизації" здійснюють 

відповідно до вимог організації навчального процесу.  Для оцінювання знань 

використовують чотирибальну національну шкалу та стобальну шкалу оцінювання ECTS. 
 

Поточне оцінювання знань студентів здійснюється під час проведення лекційних та 

практичних занять, враховуючи також самостійну роботу студентів, і має на меті перевірку 

рівня засвоєння студентом навчального  матеріалу. Об’єктами поточного контролю є: 
 

- активність та результативність роботи студента  протягом семестру над 

вивченням програмного матеріалу дисципліни, відвідування занять; 
 

- виконання завдань поточного контролю. 
 

Робота студентів під час поточного контролю оцінюється за 4-бальною системою і 

згідно з методикою переведення показників успішності знань студентів перекладається в 

систему оцінювання за шкалою ECTS. 
 

При оцінюванні виконання робіт поточного контролю увага приділяється їх якості й 

самостійності. 
 

Поточний контроль рівня знань передбачає виявлення опанування студентом 

програмного  матеріалу та вміння застосувати його для вирішення практичної ситуації і 

проводиться у вигляді тестування.  

 

Оцінювання знань за 4-бальною системою за національною шкалою: 
 

Оцінку „ відмінно” ставлять, коли студент дає абсолютно правильні відповіді на 

теоретичні питання з викладенням оригінальних висновків, отриманих на основі 

програмного, додаткового матеріалу та нормативних документів. При виконанні практичного 

завдання студент застосовує системні знання матеріалу, передбачені навчальною програмою. 

           Оцінка „ добре”. Теоретичні запитання розкрито повністю, програмний матеріал 

викладено у відповідності до вимог. Практичне завдання виконано взагалі правильно, але 

мають місце окремі неточності. 
 
          Оцінка „ задовільно”. Теоретичні запитання розкрито повністю, проте при викладанні 

програмного матеріалу допущені незначні помилки. При виконанні практичних завдань без 

достатнього розуміння студент  застосовує навчальний матеріал, припускає помилки. 
 
          Оцінка „ незадовільно”. Теоретичні питання не розкриті. Студент  може виконати 

практичні завдання, виявляє здатність до викладення думки на елементарному рівні. 
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  Шкала перерахунку оцінок результатів контролю знань студентів. 

 
 
 

Оцінка за 

Визначення назви за шкалою ECTS % набраних 

національною  

ECTS оцінка балів 

шкалою 

 

    

ВІДМІННО 
Відмінно – відмінне виконання лише з 

А 
більше 

незначними помилками 90 – 100   

 

Дуже добре –  вище середнього рівня з 

 більше 
 

В 80 – 90  

кількома помилками   

включно 

ДОБРЕ 

   

Добре –  у загальному правильна робота з 

 

більше   

 

С 70 – 80  

певною кількістю грубих помилок   

включно     

 

Задовільно – непогано, але зі значною кі- 

 більше 

ЗАДОВІЛЬНО D 60 – 70  включ- 

лькістю недоліків   

но     

 Достатньо – виконання задовольняє мі- 
Е 

більше 50 – 60 
 

німальні критерії включно   

 Незадовільно – потрібно попрацювати 
FX* 

більше 26 – 50 
 

перед тим, як перездати тест включно   

НЕЗАДОВІЛЬНО Незадовільно –  необхідна серйозна по-  

від 0 – 25  

дальша робота з повторним вивченням F**  

включно  

змістового модуля 

 

   

 

* з можливістю повторного складання. 

** з обов’ язковим повторним курсом 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


